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D)12ecm @ 9em ® 8cm @ 6cm ® 4cm
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Y7159 o= (B olx =o]) o],
Aol (WA Ex M Ex dF&)olBg
5x5x3.14 YUYt}

wahA ol (R - Byol)olnz

942 + (5 x 5 x 3.14) = 12(cm) 7F BYth
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6. WIT AAEE BT, P15 FHolE FoAL.

(Fulol)=3x2x3.14x5 = 94.2(cm?)




ol 7159 =o|7F 12em YUt} 9]
Hol7F 186 cm? 2HH, €752 W] =9
A L.




o] Wol) =4 x4x3.14 = 50.24( cm?)
)=4x2x3.14 x 10 = 251.2(cm?)
) = 50.24 x 2 4 251.2 = 351.68( cm?)




o] 7em©]al, =0]7F 11 emQl Y75 RoFe] B5 HA|
2ol go]E F5HA 2
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(R O] Wol)=7x 7 x 3.14 = 153.86( cm?)

(@] Wol)= 14 x 3.14 x 11 = 483.56( cm?)

(B4¥ol) = (B9 Hol)x2+ (FH 9] Hol)
=1

53.86 X 2 + 483.56 = 791.28( cm?)




5cm

[ V)

[ 2
[> A 376.8 cm?

i

H7)5o] 18H] 23t Wols o] g2 Ho
FuolE FEuH
(FEo]) =(AF) x 3.14x (¥£°]) x2

= (10 x 3.14 X 6) x 2 = 376.8( cm?)
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11. ohg 292 97159 A=Y o] AA=E 97152
7152 H3)5 T2,

Q)

\\12,560111/ \

O

® 100.48cm? @ 105.76cm? ® 116.28cm?
@125.60m3 ® 150.76cm?

o] Zo])=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
7159 #1)=2x2x3.14 x 10 = 125.6(cm?)
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15. oL 97159 =ol&= 10em YUY HANZ A AL o] ¢ <]
Zol7t 92cm 2HA Y7152 2HO =9 Zol= 2 cm {IA] o}
AL,
> E: cm

> HE . 36cm

~&B

\
10cm

A 9l 7tz o] dol

(92 - 20) + 2 = 36(cm) YUYt

o o] Egf|o] Zo|= AAIAF ] 7129t o B g 36em Y
ct.




16.

TOFA L.

Qylol7} 13188 cm? 9 Y7159 AAEYYT. P715e] Aoz
5}

= (FH9] 7t2 9] Zo]) =+ (PF&)+2
—18.84 +3.14 + 2 = 3(cm)
(Y7152 g 2wl Yol)

3% 3 x3.14 = 28.26( cm?)

71-52] 24lel)

(3F 2] Hol) x2+ (FH Hol)
28.26 X 2 + 131.88 = 188.4( cm?)

IIH\EII




oL U715 ol WA A5 2ulet Fuick. U]

7159 =0]) = (BHY A F) x20|2=

Ao 2 2) =10+ 2 = 5(cm)

2ulol) = (ZHol)x2+ (
(25><25><314)><2+(
= 39.25 + 157 = 196.25( cm

—~ —~




Wlo]7} 78.5cm? o], AW o]} 345.4cm? ¢ Y715
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(BYoh=(Z4Hol)x2+(HHE°l)
345.4 = 785 x 2 4+ 5 x 2 x 3.14x (°])
345.4 = 157 + 31.4x (%9°])
(32°])=188.4 + 31.4 = 6( cm)




19. ts 97159 ZEolE (7h) em?, FuE (W) cm® 2t 2 (7h)+ ()

o e T2,

>
[> HEeh: 854.08

2ulol)

(4x4x3.14)x2+ (4x2x3.14) x 10
100.48 + 251.2 = 351.68(cm?)

Fo])= (4x4x3.14) x 10

= 502.4(cm?)

wabA] T2 351.68 + 502.4 = 854.08

—~

—




20. T % 97159 Buo A2 oA .

n

.l

vV V¥
N

0.
1)

F. 1067.6.cm?®

~&B

(9% 4759 Hu) =5x5x3.14%6

= 471(cm?®)
(LEX 97159 1)) =7x7x3.14x10
= 1538.6(cm?)

5 97159 2] o] A
1538.6 — 471 = 1067.6(cm?)
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~&B

o] 5024cm°] X—]/\]-71-o:]_,] }_o] ] %7]%—9]
Ut} o] AAER wrEold Ur5

o ol

(€99 7I2) = (B 99 E9 Z9J)

= (¥¥9 A &) x3.14
(WA ]5)=50.24 + 3.14 = 16( cm)
(97159 &ol)=

50.24 — 16 — 16 = 18.24( cm)




128 cm?

8 X 8 x 8 =512(cm?)

GELECEE)

3584 + 28 = 128( cm?)

= 448 x 8 = 3584( cm?)




23. thg T3 gol Sol o] gl A=A ] AHolE P om? U]

7K
2cm
2cm 2 cm
—
w \
| | \
| I \
| | \
: : 8cm
1
| | |
| | /
PO
- | _ | ~ |/
N
® 175.84 cm? @ 178.98 cm? ® 200.96 cm?

@ 207.24 cm? @251.2 cm?

(Ol Ho]) =3x3x3.14-1x1x3.14
= 28.26 — 3.14 = 25.12( cm?)

(B2 Gylo]) =6 x 3.14 x 8 = 150.72( cm?)
(o1& dglo]) = 2 x 3.14 x 8 = 50.24( cm?)
(A B¥lo]) = 25.12 x 2 + 150.72 + 50.24

= 251.2( cm?)




F=ol AAEYH. 4

Folupt
57} o] 2B ZWE WalloF T v, Aslok T Hol S
F5hA2.

p cm?
[> HE T 128856 cm?>
(BEol) =(HH)+(oF=A)+(E9)
= (80 x 3.14 x 130) + (160 x 130)
+ {(160 + 130) x 2 x 130}
= 32656 + 20800 + 75400

— 128856( cm?)
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> Heh: 25.12cm?
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h
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~&B

WERERLERD
=(4x4x%x3.14) - (2x2x3.14)
= 50.24 — 12.56 = 37.68( cm?)
(W) = A& @9 Hol

= (6x6x3.14) — (4x4x3.14)
= 113.04 — 50.24 = 62.8( cm?)
(Zh 2k (h) 9 e Hole] e
62.8 — 37.68 = 25.12( cm?)




